



*Саратовский филиал компании «Росгосстрах» выплатил страховое возмещение владельцу сгоревшего частного дома в г. Балаково.*

Трагедия произошла рано утром. Страхователь, находясь в своем доме, почувствовал запах дыма. Выйдя на улицу, он увидел огонь внутри соседнего дома и вызвал пожарных. Из-за ветреной погоды огонь быстро перекинулся на дом страхователя. К моменту прибытия пожарного расчета огнем уже были охвачены оба строения.

Владелец дома, в котором произошел пожар, проживал один и систематически злоупотреблял спиртными напитками. Причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем. В результате пожара пострадал не только дом виновника, но и полностью уничтожены потолочные перекрытия, крыша строения и домашнее имущество страхователя. К счастью, недвижимость была застрахована по программе «Росгосстрах Дом «Актив». Договор включал в себя полный пакет рисков. После проведения проверки данное событие было признано страховым случаем. После предоставления всех необходимых документов в соответствии с договором страхователю была произведена выплата в размере более 405 тыс. рублей.

«По статистике, самый серьезный ущерб имуществу причиняют именно пожары, – отметила руководитель Регионального центра урегулирования убытков компании «Росгосстрах» в г. Саратове Ирина Сажнева. – Только за четыре месяца текущего года нашей компанией выплачено уже более 2 млн рублей за поврежденное имущество граждан. Полис страхования – цивилизованный и надежный способ защиты недвижимости и имущества».

По данным ГУ МЧС России по Саратовской области за 4 месяца на территории региона зарегистрировано 545 пожаров в жилом секторе, что составляет более 72% от общего количества пожаров. Согласно статистике, наибольшее количество пожаров возникает из-за неосторожного обращения с огнем, на втором месте – нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электроприборов, на третьем – пожары по вине лиц в нетрезвом состоянии.

Источник: [Википедия страхования](#) , 23.05.16